



点亮童心梦 爱心助成长

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)8月16日,淮南高新区水滴空间科创基地迎来了一场别开生面的爱心盛宴。由市妇联与市委社会工作部联合主办的“淮南市爱心妈妈结对关爱困境儿童志愿服务活动”在此成功举办,旨在通过科技与文化的力量,为农村留守及困境儿童送去关爱与温暖,点亮他们心中的科技梦想。

活动当天,30位“爱心妈妈”与她们结对帮扶的孩子们一同踏入科创基地的大门,开启了一段奇妙的科技探梦之旅。在非遗展厅,孩子们仿佛穿越回古老时光,近距离感受传统文化的魅力;在航天展厅,他们则仿佛化身小小宇航员,对浩瀚宇宙充满了无限的好奇与向往。

为了让孩子们更加深入地体验科技的乐趣,活动精心设计了多个互动环节。孩子们不仅有机会亲手操作火箭模拟发射装置,感受科技带来的震撼与惊喜,还参与了传统木工竹哨的制作,体验了手工艺的乐趣与成就感。此外,蓝天救援队的专业讲解更是让孩子们受益匪浅,增强了他们的安全意识和自我保护能力。

活动的高潮部分,主办方为每位孩

子送上了一份精心准备的爱心大礼包,内含丰富的学习用品、科普读物及科技小玩具,旨在鼓励孩子们继续保持对科学的热爱与探索精神。孩子们手捧礼包,脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷表示这是他们最难忘的一天。

“今天是我第一次来到科创基地,感觉特别开心和激动!”一位留守儿童激动地说,“我要感谢我的‘爱心妈妈’,是她的陪伴让我有机会亲眼看到这么多有趣的科技展览,还亲身体验了制作过程。我感受到了科技的魅力,也更加坚定了我要好好学习的决心”。

“看到孩子们在科技馆里兴奋的样子,我感到非常欣慰和满足。”爱心妈妈杨女士感慨地说,“这次活动不仅让我和孩子们建立了深厚的感情,也让我深刻体会到了陪伴的重要性。未来,我会更加珍惜与孩子们相处的时光,陪伴他们一起成长,一起探索科学的奥秘”。

此次“爱心妈妈结对关爱困境儿童志愿服务活动”不仅为留守儿童带来了一次难忘的科技体验之旅,更在他们心中种下了探索科学、追求梦想的种子。我市将继续致力于关爱儿童成长事业,汇聚更多社会力量,为孩子们创造更加美好的未来。

安全入童心 消防零距离



本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 许志雅 摄影报道)8月17日,惠利社区妇联、新时代文明实践站组织辖区未成年人走进田家庵区消防救援大队,开展“消防零距离,安全入童心”体验活动,零距离接触消防队员和消防装备,学习消防知识,增强安全意识。

在消防救援员的带领下,亲子家庭逐一参观了各种消防车辆。每停在一辆消防车前,消防救援员就会耐心细致地介绍该车的独特设计、装备配置以及它在各类火灾和救援任务中的作

用。从水罐车到云梯车,再到化学救援车,每一辆车都承载着保障人民生命财产安全的重任,让亲子家庭深刻感受到了消防力量的强大与专业。

在最后环节,消防救援员还向小朋友们讲解了识别消防标识、拨打火警“119”电话、家庭防火、火场逃生等消防知识。

此次活动的开展,让孩子们通过现场倾听、实地参观、亲身体验等多种方式学习了消防知识,深刻感受到了消防安全的重要性,为营造平安、和谐的社区环境奠定了基础。

美好如“漆”而至



匠心独韵,扇舞遗风。8月17日上午,一场别开生面的手作漆扇活动在淮南高新区爱睿宝亲子活动乐园举行。30个家庭汇聚一堂,在深入了解漆扇的历史之后,共同选择喜爱的色彩手工制作了一把把独一无二

的漆扇。家长李女士表示,平日里只在电视上见过漆扇制作,这次能带着孩子一起以漆为笔,以水为媒,是体验中国传统文化的绝好方式。

本报记者 付莉荣 摄影报道